

# DAGSORDEN

Skolebestyrelsen Husum Skole 2022 - 2026

06.06.2023 kl. 17.00 – 18.30

Møde indkaldt af Fmd. Noah Torp-Smith

Møde nr. 11 / Skoleåret 22/23

## Deltagere

*Forældre: Noah Torp-Smith, Thomas Skovgaard Mortensen, Louise Bastholm Andersen, Lise Marker, Tine Munk, Simon Lundgren, Anne Mørch Holmsgaard, Litte Søndergaard (suppleant), Camilla Møller Poulsen (suppleant), Karen Eva Ravnsted-Larsen (repræsentant fra KKFO)*

*Elever: Ester, Ane*

*Medarbejdere: Tine Frøhlike, Anders Kildedal*

*Ledelse: Thomas Steffin, Kristian Mehlsen (Skoleleder og referent)*

*Afbud: Tine Munk, Thomas Skovgaard Mortensen, Camilla Møller Poulsen, Simon Lundgren, Litte Søndergaard*

Punkt nr.	Tid	Punkt
1	17.00	<b>Godkendelse af referat fra sidste møde</b> <i>Referat godkendt.</i>
2	17.02	<b>Godkendelse af dagsorden og valg af ordstyrer. Thomas faciliterer Kort Nyt.</b> <i>Dagsorden godkendt. Anders er ordstyrer. Noah faciliterer Kort Nyt i stedet for Thomas.</i>
3	17.05	<b>Elevrådet</b> <i>Der har været afholdt elevrådsmøde for både de store og de små. Sidste skoledag blev evalueret. Derudover talte man om Gallafest og skolens fødselsdag.</i>
4	17.15	<b>Ansættelse af ny skoleleder</b> <i>Der orienteres om processen og tidsplanen omkring ansættelsen af vores næste skoleleder. Simon og Noah sidder i ansættelsesudvalget. Der er indkaldt syv kandidater til 1. samtale. Der er to samtalerunder. Skolebestyrelsen skal formelt godkende det endelige valg af ny skoleleder.</i>
5	17.20	<b>Skoleudviklingssamtaler</b> <i>Der skal afholdes skoleudviklingssamtale d. 11.9.23. Formen bliver dialogbaserede workshops, hvor elever/lærere, ledelse og forældre kommer med hvert deres oplæg, der derefter diskuteres i mindre grupper og samles op.</i>
6	17.30	<b>Opstart af det nye skoleår</b>

Punkt nr.	Tid	Punkt
		<p>Med det nye skoleår er der nogle aktiviteter der følger med, som vi skal beslutte hvordan vi vil stille op.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Forældremøder. Skolebestyrelsen stiller op til forældremøder i 0., 1. og 6. klasse og orienterer om deres arbejde.</li> <li>• Lærernes dag i oktober. Der er tænkepause, og punktet tages op til augustmødet.</li> <li>• Første møde i august bliver d. 22.8.23. Der laves årskalender på dette møde.</li> </ul>
7	18.37	<p>Diskussion om at gå hjem i pausen</p> <p>Der er forsat en livlig diskussion og ikke enighed. Der tales om, hvordan man kan gøre skolen som et mere attraktivt tilbud i spisepausen. Punktet tages op sammen med diskussionen omkring digitale medier.</p>
8	17:47	<p>Diskussion om digitale medier</p> <p>Udvalgets sidste møde blev aflyst, hvorfor punktet udskydes til næste møde. Lokaludvalget afholder møde på Husum skole d. 13.6 omkring digital dannelse, hvor alle kan melde sig til og deltage.</p>
8	18.07	<p>Lokaludvalget</p> <p>Punktet udskydes til næste møde.</p>
9	18.10	<p>Meddelelser</p> <p>Skolens elever: Der er et ønske om, at toiletterne ikke bliver gjort rent i pauserne.</p> <p>Skolens medarbejdere:</p> <p>Skolens ledelse:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Tilbage melding fra Dialogmøde på rådhuset 22/5 2023</li> </ul> <p>Bestyrelsens forældre:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Henvendelse fra forældre til Louise. Henvendelsen er gennemgået.</li> </ul>
10	18.22	<p>Evt. samt gennemgang af punkter til fremtidige møder:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Besøg fra Pernelle og inklusionspædagoger (fra årshjul)</li> <li>• Forældremøder og Lærernes dag</li> <li>• Mødekalendar</li> <li>• Skoleudviklingssamtale – er der noget vi gerne vil have der bliver talt om?</li> </ul>
11	18.27	<p>Lukket punkt til behandling af fortrolige oplysninger</p> <p>Der tages ikke referat af dette punkt</p>

HUSK at vi tager ud og spiser sammen efter mødet og siger tak for et godt første år i denne bestyrelse.